



(AGENȚIA NAȚIONALĂ PENTRU REGLEMENTARE ÎN TELECOMUNICAȚII ȘI INFORMATICĂ)

HOTĂRÎRE

privind aplicarea tarifelor în relațiile de interconectare a rețelelor și
serviciilor operatorilor cu rețeaua și serviciile S.A. “Moldtelecom”

nr. 29 din 06.10.2004

Monitorul Oficial al R.Moldova nr.186-188/372 din 15.10.2004

* * *

Notă: Vezi [Legea comunicațiilor electronice nr.241-XVI din 15.11.2007](#), art.8 (în vigoare – 14.03.2008)

Consiliul de Administrație al Agenției Naționale pentru Reglementare în Telecomunicații și Informatică (ANRTI),

în temeiul:

articolului 9(1) lit.c), e) și art.10(1) lit.c) al [Legii telecomunicațiilor nr.520-XIII din 07.07.1995](#);

punctului 22 al Regulamentului Agenției Naționale pentru Reglementare în Telecomunicații și Informatică aprobat prin [Hotărârea Guvernului Republicii Moldova nr.843 din 17 august 2000](#) și

întru asigurarea executării p.4.3, 4.12 ale Regulamentului cu privire la interconectare, aprobat prin [Hotărârea Consiliului de administrație al ANRTI nr.02 din 13.03.2002](#), precum și pentru asigurarea protecției utilizatorilor, indiferent de operatorul care furnizează serviciile, excluderea unei eventuale discriminări tarifare a utilizatorilor conectați la diferiți operatori și în scopul evitării unor posibile efecte negative asupra dezvoltării competiției cauzate de situația cu tarifele nerebalansate ale S.A. “Moldtelecom”,

HOTĂRĂȘTE:

1. Pentru traficul originat în rețeaua Operatorului alternativ de telefonie fixă destinat rețelei interurbane ale S.A. “Moldtelecom”, S.A. “Moldtelecom” va oferi acestui operator un discount de cel puțin 15% în orele de vîrf și 25% în orele cu intensitate redusă din mărimea tarifului pentru serviciile telefonice interurbane destinate propriilor utilizatori. Această prevedere este valabilă pînă la stabilirea ratelor de origine/terminație pentru nivel național și a tarifelor pentru serviciile telefonice interurbane destinate propriilor utilizatori în baza costurilor de prestație.

2. Pentru serviciile de acces interurban al utilizatorilor săi la rețeaua unui operator alternativ de telefonie fixă, S.A. “Moldtelecom” va aplica tarife nu mai mari decît pentru serviciile telefonice interurbane destinate propriilor utilizatori, cu excepția cazurilor cînd rata de terminație a operatorului alternativ de telefonie fixă interconectat este mai mare decît mărimea discountului calculat în conformitate cu punctul 1.

3. Dacă are loc excepția indicată în punctul 2, S.A. “Moldtelecom” este în drept să propună majorarea tarifelor pentru serviciile de acces interurban al propriilor utilizatori către abonații operatorului alternativ de telefonie fixă cu diferența dintre mărimea discountului calculat în conformitate cu punctul 1 și rata de terminație a operatorului alternativ de telefonie fixă.

4. Pentru traficul originat în rețeaua Operatorului de telefonie fixă și tranzitat prin rețeaua fixă locală a S.A. “Moldtelecom” spre rețelele operatorilor de servicii INTERNET comutat, Operatorul de telefonie fixă va achita S.A. “Moldtelecom” rata de terminație a Operatorului terț (X_i) și tariful pentru utilizarea rețelei fixe a S.A. “Moldtelecom” ($T_{\text{accesR.fixă}}$) diminuat cu costul de originare, stabilit prin acordul de interconectare. În cazul în care nu se convine asupra unui tarif de origine stabilit în baza costurilor, $T_{\text{accesR.fixă}}$ la rețeaua fixă a S.A. “Moldtelecom” va fi divizat în 25% la 75% în favoarea S.A.

“Moldtelecom”. Această divizare va fi valabilă pînă la stabilirea tarifelor pentru serviciile locale prestate de S.A. “Moldtelecom” în baza costurilor de prestare.

5. Prezenta hotărîre intră în vigoare la data publicării ei în “Monitorul Oficial al Republicii Moldova”.

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI
DE ADMINISTRAȚIE AL ANRTI**

Iurie TABÎRȚĂ

Membrii Consiliului

**Stanislav Gordea
Petru Grecu**

Chișinău, 6 octombrie 2004.

Nr.29.